
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний менеджмент» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Кафедра міжнародних економічних відносин ЗУНУ, що реалізовує 
освітньо-професійну програму (ОПП) «Міжнародний менеджмент» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузь 
знань 07 «Управління та адміністрування». ОПП охоплює академічну підготовку 
та теоретичні дослідження, а також, практичні результати з урахуванням 
світового досвіду міжнародного менеджменту, визначає основну мету та 
завдання, дає повну характеристику освітньої програми, викладання та 
оцінювання, програмні результати навчання.

Детальний перелік компетентностей випускника чітко виділяє 
інтегральну компетентність, загальні компетентності, та спеціальні фахові 
компетентності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 
обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю і сприяють забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання та запитів роботодавців.

Також ОПП має матрицю відповідності визначених ОПП 
компетентностей та матрицю відповідності визначених ОПП результатів 
навчання та компетентностей.

Зміст підготовки здобувачів вищої освіти, у тому числі вільного вибору 
студента, відповідає таким критеріям: чіткість та однозначність, дозволяючи 
чітко окреслити зміст вимог до здобувала вищої освіти, діагностичність (тобто 
результати навчання мають об’єктивні ознаки їх досягнення чи недосягнення); 
та вимірюваність (існують спосіб та шкала для вимірювання досягнення 
результату прямими або непрямими методами, рівнів досягнення складних 
результатів). Результати навчання співвідносяться з компетентностями.

Позитивною рисою даної ОПП є набір дисциплін, що відповідає 
сучасним вимогам та потребам ринку праці. З урахуванням вищесказаного 
вважаю що, дану освітньо-професійну програму першого (бакалавр) рівня вищої 
освіти можна рекомендувати до використання при підготовці фахівців за 
спеціальністю 073 «Менеджмент».

Директор ТРЦ «ПОДОЛЯНИ» ЧУБАК Тетяна



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму « Міжнародний менеджмент» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»

ОПП розроблено у відповідь на потребу ринку праці у менеджерах, 

здатних розв’язувати комплексні багаторівневі завдання у міжнародному 

контексті в умовах глобальної нестабільності, що докорінно змінюють 

міжнародне середовище та бізнес-процеси.

Інтенсивний навчальний процес є практикоорієнтованим, реалізація 

програми спрямована на максимальне вивчення освітніх компонент, що 

вимагає галузевий стандарт, а також містить унікальні дисципліни, що 

формують нові компетентності та програмні результати, зокрема «Штучний 

інтелект в бізнесі», «Електронний бізнес», «Міжнародні біржові ринки».

ОПП передбачає вивчення двох іноземних мов, а також викладання 

фахових освітніх компонент англійською мовою, що відповідає прагнення 

України інтегруватися у європейський освітній простір.

Перевагою випускників ОП є здатність поглиблювати і критично 

оцінювати мультидисциплінарні знання динаміки міжнародних ринків, 

глобального економічного управління та безпеки; цифровізації професійних 

практик світогосподарських процесів і міжнародного менеджменту, що 

дозволяє їм виявляти поточні та майбутні проблеми та знаходити шляхи їх 

вирішення та будувати кар’єру у сфері зовнішньоекономічної діяльності 

вітчизняних підприємств й організацій, а також у багатонаціональних 

компаніях у інших країнах.

галузі знань 07 « Управління та адміністрування»
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ВІДГУК
на проект

освітньо-професійної програми 
«Міжнародний менеджмент» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 073 «Менеджмент»

В часи нестабільного та швидкозмінного середовища важливо володіти 
сучасними знаннями. Вимоги до спеціалістів які працюють на міжнародному 
ринку все більше зростають. Сьогодні уже не достатньо володіти лише однією 
іноземною мовою і базовими компетентностями. Для ефективного виконання 
професійних обов’язків у сфері міжнародного менеджменту важливо володіти 
кількома іноземними мовами та універсальними компетентностями, для того 
щоб швидко пристосовуватись до мінливих умов міжнародного бізнес- 
середовища.

Проект освітньо-професійної програми «Міжнародний менеджмент» 
відповідає вищезазначеним вимогам. Програма містить освітні компоненти, що 
забезпечують як hard skills, так і soft skills у сфері міжнародного менеджменту. 
Важливим є те, що значна кількість дисциплін викладається англійською 
мовою, а також студенти можуть додатково вивчити ще одну іноземну мову. Ці 
навички є необхідними для формування фахівця, який працюватиме у 
мультикультурному середовищі міжнародних компаній.

Варто відзначити, що освітньо-професійна програма «Міжнародний 
менеджмент» містить такі компоненти, як міжнародний менеджмент, 
міжнародний маркетинг, міжнародна логістика, управління міжнародними 
проектами, стратегічний менеджмент, менеджмент зовнішньоекономічної 
діяльності. Ці дисципліни дозволяють в повній мірі забезпечити майбутньому 
фахівцю необхідні знання щодо міжнародної діяльності підприємств.

Запропонований робочою групою кафедри міжнародних економічних 
відносин Західноукраїнського національного університету проект освітньо- 
професійної програми «Міжнародний менеджмент» дозволяє забезпечити 
ефективну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 
073 «Менеджмент», враховує необхідні складові, як за структурою, так і за 
змістом, відображає сучасні вимоги до випускників та рекомендується для

розвитку міста
Тернопільської міс

практичного викор

Начальник управлі

Юрій ДЕЙНЕКА



ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародний менеджмент» 

спеціальності 073 Менеджмент 
галузі знань 07 Управління та адміністрування 

Західноукраїнського національного університету

Швидкозмінне міжнародне бізнес-середовища потребує постійного 
оновлення професійних знання, вміння та навичок керівників для ефективного 
управління усіма аспектами господарської діяльності компанії. Це зумовлює 
актуальність та необхідність підготовки фахівців з менеджменту, які могли б 
ефективно приймати рішення і розв’язувати складні спеціалізовані завдання у 
сфері управління.

Ознайомившись з ОПП 2024 року «Міжнародний менеджмент», варто 
відзначити, що дана освітньо-професійна програма містить такі актуальні 
компоненти, як управління міжнародними проектами, міжнародні біржові 
ринки, е-бізнес та штучний інтелект у міжнародному бізнесі. Хочу звернути 
увагу також на такі важливі для майбутнього менеджера складові програми, як 
міжнародні валютно-кредитні відносини, менеджмент зовнішньоекономічної 
діяльності та міжнародна інвестиційна діяльність.

Освітньо-професійна програма за структурою освітніх компонент 
відповідає галузевому стандарту підготовки здобувачів вищої освіти за першим 
(бакалаврським) рівнем. Особливою перевагою даної програми є те, що значна 
частина дисциплін викладається англійською мовою. Усе зазначене свідчить 
про те, що випускники за даною програмою можуть бути 
конкурентоспроможними не лише на українському, але й на міжнародному 
ринках праці.

Варто зазначити, що практична цінність освітньо-професійної програми 
«Міжнародний менеджмент» полягає в тому, що вона пов’язана з вирішенням 
стратегічних завдань підприємств, установ та організацій на міжнародних 
ринках.

Загалом, освітньо-професійна програма «Міжнародний менеджмент» 
відповідає сучасним вимогам до випускників першого рівня вищої освіти та 
рекомендується для практичного використання в освітньому процесі 
Західноукраїнського національного університету.

Керівник відділу маркетингу 
діджитал агенції «Koala Master», 
ФОП Лучик М.І.


